

Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі, розмір бюджетного призначення, технічних та якісних характеристики предмета закупівлі

(оприлюднюється на виконання постанови Кабміну № 710 від 11.10.2016 «Про ефективне використання державних коштів» (зі змінами))

1	Назва предмета закупівлі	Послуги з технічного обслуговування системи пожежної сигналізації та системи оповіщення про пожежу у «Центрі первинної професійної підготовки «Академія поліції» Дніпровського державного університету внутрішніх справ за адресою: м. Запоріжжя, вул. Севастопольська, 26 код за ДК 021: 2015: 50410000-2 Послуги з ремонту і технічного обслуговування вимірювальних, випробувальних і контрольних приладів
2	Вид процедури	Відкриті торги (з особливостями)
3	Ідентифікатор закупівлі	UA-2025-03-12-012500-a
4	Розмір бюджетного призначення	Відповідно до кошторису на 2025 рік.
5	Очікувана вартість предмета закупівлі	22 949,46 грн з ПДВ
6	Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі	Міністерством розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України затверджена примірна методика визначення очікуваної вартості предмета закупівлі (наказ від 18.02.2020 №275) , якою передбачені методи визначення очікуваної вартості предмета закупівлі, а саме: 1) здійснення пошуку, збору та аналіз загальнодоступної інформації про ціну товару (тобто інформація про ціни, що містяться в мережі інтернет у відкритому доступі, спеціалізованих торговельних майданчиках, в електронних каталогах, в електронній системі закупівель «Прозоро», тощо; 2) отримання комерційних (цінових) пропозицій від виробників, офіційних представників (дилерів), постачальників; 3) у разі обмеження конкуренції на ринку певних товарів та враховуючи їх специфіку при розрахунку використовуються ціни попередніх закупівель аналогічного товару та/або минулих періодів (з урахуванням індексу інфляції, зміни курсів іноземних валют).

Розрахунок очікуваної вартості товару проводився методом отримання комерційних (цінових) пропозицій від постачальників.

№ з/п	Найменування	К-ть	ТОВ «ХОЛДІНГ ПОЖЕЖНИ ВЕЗПЕКА ТА НС»	ТОВ «ТЕРМІНАЛ СКВ»	ТОВ «Науково-виробниче підприємство «КІТ-інжиніринг»	Середня ціна грн
1	Послуги з технічного обслуговування системи пожежної сигналізації та системи оповіщення про пожежу у «Центрі первинної професійної підготовки «Академія поліції» Дніпровського державного університету внутрішніх справ за адресою: м. Запоріжжя, вул. Севастопольська, 26	1 послуга	839 760,00	890 000,00	945 600,00	891 786,00

Очікувана вартість закупівлі – 22 949,46 грн з ПДВ

7	Технічні та якісні характеристики предмета закупівлі	Для забезпечення господарської діяльності виникла обґрунтована необхідність у закупівлі.
---	--	--

Технічні, якісні та кількісні характеристики предмета закупівлі

ТЕХНІЧНЕ ЗАВДАННЯ

на надання послуг

Послуги з технічного обслуговування системи пожежної сигналізації та системи оповіщення про пожежу у «Центрі первинної професійної підготовки «Академія поліції» Дніпровського державного університету внутрішніх справ за адресою: м. Запоріжжя, вул. Севастопольська, 26

код за ДК 021: 2015: 50410000-2 Послуги з ремонту і технічного обслуговування вимірювальних, випробувальних і контрольних приладів

Увага! Рекомендуємо до початку торгів здійснити виїзд для ознайомлення з об'ємом та місцем надання послуг. Огляд проводиться в присутності відповідальної особи замовника. За результатами огляду складається довідка в довільній формі за підписом представника замовника та представника учасника (у сканованому вигляді може (за бажанням) бути завантажена разом з тендерною документацією). Витрати на відвідування об'єкту Учасник несе за власні кошти. При цьому Замовник не несе відповідальності за будь-які майнові та немайнові ризики, пов'язані з ознайомлювальною поїздкою.

1. Технічні вимоги, вимоги до якості предмета закупівлі:

- 1.1. Ліцензія згідно з НАПБ Б.07.016-2016 «Ліцензійні умови провадження господарської діяльності з надання послуг і виконання робіт протипожежного призначення», а саме: з підтримання експлуатаційної придатності (технічне обслуговування) систем пожежної сигналізації, оповіщення про пожежу та управління евакуацією людей, устаткування для передачі тривожних сповіщень.
- 1.2. Можливості Виконавця якісно здійснювати послуги з технічного обслуговування систем пожежної сигналізації та оповіщення про пожежу на об'єктах Дніпровського державного університету внутрішніх справ (Центр первинної професійної підготовки «Академія поліції», м. Запоріжжя, вул. Севастопольська, 26).
- 1.3. Послуги повинні бути виконані з дотриманням технології, відповідати вимогам, правилам та стандартам встановленим для надання такого виду послуг.
- 1.4. Якість матеріалів, що застосовуються при виконанні послуг, повинні відповідати вимогам зазначеним у технічному завданню та іншим вимогам відповідних діючих нормативних документів (ДСТУ, ТУ тощо)
- 1.5. Надання послуг: згідно переліку регламентних робіт в об'ємі передбаченим ДБН В.2.5-56:2014 «Системи протипожежного захисту» та ДСТУ-Н SEN/TS 54-14:2009 «Системи пожежної сигналізації та оповіщення».
- 1.6. Технічне обслуговування – 1(ТО-1) – один раз на місяць:

- зовнішній огляд складових частин установки (приймально-контрольного пристрою або приладу, сповіщувачів шлейфу сигналізації) на міцність кріплення, на відсутність механічних ушкоджень, корозії, бруду, тощо;
 - контроль робочого положення вимикачів, перемикачів, справності світлової індикації, наявності пломб на приймально-контрольному пристрої (приладі);
 - контроль основного і резервного джерел живлення і перевірка автоматичного перемикачання живлення з робочого введення на резервне;
 - кріплення проводів шлейфів АПС;
 - перевірка працездатності системи.
- 1.7. Технічне обслуговування – 2 (ТО-2) – один раз на три місяці:
- технічне обслуговування – 1 (ТО-1);
 - очищення пожежних сповіщувачів від грязі і пилу.
- 1.8. Технічне обслуговування – 3 (ТО-3) – один раз на дванадцять місяців:
- технічне обслуговування – 1 (ТО-1), технічне обслуговування – 2 (ТО-2);
 - вимірювання опору електричних шлейфів АПС (за результатами вимірювань – надає протоколи вимірів).
- 1.9. Термін усунення несправностей, які впливають на працездатність системи протипожежного захисту, повинен складати не більш ніж 12 (дванадцять) годин від часу надходження повідомлення про таку несправність (згідно з «Правилами з пожежного спостереження» затверджених наказом МВС України від 30.03.2015 №349).
- 1.10. Термін усунення несправностей, які не впливають на працездатність системи протипожежного захисту, повинен складати не більш ніж 24 (двадцять чотири) години від часу надходження повідомлення про таку несправність («Системи пожежної сигналізації та оповіщення» згідно з ДСТУ-Н СЕН/TS 54-14:2009).
- 1.11. Своєчасно усувати технічні порушення згідно з виданими приписами контролюючих органів, якщо це порушення відноситься до технічного обслуговування систем пожежної сигналізації та оповіщення про пожежу.
- 1.12. Гарантійний термін на надані послуги - на період дії договору.

2. Перелік обладнання для обслуговування систем пожежної сигналізації та оповіщення про пожежу

2.1 Виконавець зобов'язаний виконувати якісно і в строк технічне обслуговування систем пожежної сигналізації та оповіщення про пожежу:

Таблиця 1

№ з/п	Найменування об'єкта, його належність та адреса	Тип установки пожежної автоматики, назва приймальної станції (вузла керування)	Тип сповіщувачів	Од. виміру	Кількість устаткування	Примітка
1	2	3	4	5	6	7
1		Прилад контрольно-приймальний пожежний «Тірас-16П»		шт	1	
2	1-й поверх (ліве крило)		Сповіщувач пожежний димовий (СПД-3,2) Сповіщувач пожежний тепловий	шт шт	15 18	

			(ТПТ-2) Сповісчувач пожежний ручний (ИПР)	шт	2	
			Сповісчувач ОПКСЗ (світлозвуковий) (С-03-12)	шт	1	
			Сповісчувач «УС-1» тип «Вихід»	шт	1	
3	1-й поверх (праве крило)		Сповісчувач пожежний димовий (СПД-3,2)	шт	14	
			Сповісчувач пожежний тепловий (ТПТ-2)	шт	22	
			Сповісчувач пожежний ручний (ИПР)	шт	2	
			Сповісчувач ОПКСЗ (світлозвуковий) (С-03-12)	шт	2	
			Сповісчувач «УС-1» тип «Вихід»	шт	2	
4	1-й поверх (Їдальня)		Сповісчувач пожежний тепловий (ТПТ-2)	шт	11	
5	2-й поверх (ліве крило)		Сповісчувач пожежний димовий (СПД-3,2)	шт	8	
			Сповісчувач пожежний тепловий (ТПТ-2)	шт	28	
			Сповісчувач пожежний ручний (СПР)	шт	2	
			Сповісчувач ОПКСЗ (світлозвуковий) (С-03-12)	шт	1	
			Сповісчувач «УС-1» тип «Вихід»	шт	1	
6	2-й поверх (праве крило)		Сповісчувач пожежний димовий (СПД-3,2)	шт	9	
			Сповісчувач пожежний тепловий (ТПТ-2)	шт	12	
			Сповісчувач пожежний ручний (СПР)	шт	2	
			Сповісчувач ОПКСЗ (світлозвуковий) (С-03-12)	шт	2	

			Сповісчувач «УС-1» тип «Вихід»	шт	2	
7	2-й поверх (Спортивний зал №2)		Сповісчувач пожежний димовий (СПД-3,2) Сповісчувач пожежний ручний (ИПР) Сповісчувач «УС-1» тип «Вихід»	шт шт шт	2 1 1	
8	3-й поверх		Сповісчувач пожежний димовий (СПД-3,2) Сповісчувач пожежний тепловий (ТПТ-2) Сповісчувач пожежний ручний (СПР) Сповісчувач ОПКСЗ (світлозвуковий) (С- 03-12) Сповісчувач «УС-1» тип «Вихід»	шт шт шт шт шт	6 19 1 2 2	
9			Сповісчувач ОПКСЗ (світлозвуковий) «Джміль»	шт	1	
10			Шлейфи	шт	13	

Таблиця 2

Регламент надання послуг та періодичність їх проведення

№	Назва послуг	Періодичність	
		замовник	Виконавець
1	Візуальний огляд на предмет, що всі ППКП «Тірас» системи АПС в приміщеннях, системи оповіщення (шафи керування пульти диспетчерів та модулі викликів) знаходиться в режимі спокою(черговому режимі) . Будь-які відхили від режиму спокою, або що будь-який отриманий у попередній робочий день сигнал тривоги прийнятий, система знаходиться в працездатному стані та занесені записи до експлуатаційного журналу (всі вимкнення , тестування) і про них було відповідним чином	Щоденно візуальний огляд	Щомісячно
2	Перевірка чергового положення вимикачів, перемикачів, тумблерів, комутаційних кнопок	—	Щомісячно
3	Візуальна перевірка справності світлових, звукових індикаторів (інформаційних дисплеїв)	—	Щомісячно
4	Перевірка стану, напруги основного і резервного джерел електроживлення.	—	Щомісячно
5	Перевірка автоматичного вмикання резервного живлення приймально-контрольного приладу у разі зникнення основного	—	Щомісячно

6	Вибіркова перевірка надходження на ПЩС тривожних сигналів, під час перевірки сигналізації (з попереднім повідомлення диспетчерів ПЩС про перевірку)	—	Щомісячно
7	Зробити записи в експлуатаційний журнал /скласти відповідні акти(за необхідністю)	Щомісячно	Щомісячно
8	Перевірка спрацювання приймально-контрольного приладу від сигналів змонтованих сповіщувачів з перевірянням правильності відображення ПКП правильно приймати і відображувати сигнал(з адресованими сповіщувачами додатковий контроль відповідності повідомлень номера сповіщувача, спрацювання якого проводилось), перевірка вмикання оповіщення про пожежу й інші пристрої	—	Щоквартально
9	Перевірка працездатності ПКП в режимі „Несправність” шляхом імітації порушення шлейфів сигналізації та оповіщення	—	Щоквартально
10	Перевірка надходження управляючих сигналів до технологічних систем об'єкта при спрацюванні сигналізації в тривожному режимі	—	Щоквартально
11	Перевірка, тестування, правильність функціонування, очищення пожежних сповіщувачів від бруду і пилу, пожежних сповіщувачів відповідно до вказівок виробника (до 25% від загальної кількості)	—	Щоквартально
12	Перевірка надходження на ПЩС тривожних сигналів, під час перевірки сигналізації (з попереднім повідомлення операторів ПЩС про перевірку)	—	Щоквартально
13	Перевірка на предмет перепланування або зміни призначення окремих приміщень, що може спричинити зміни у вимогах щодо розташування автоматичних, ручних пожежних сповіщувачів або пристроїв оповіщення (якщо зміни мали місце, то треба провести перевірку навколо кожного сповіщувача вільний простір у радіусі не менш ніж 0,5 м та всі ручні	Щоквартально	Щоквартальні
14	Зробити записи в експлуатаційний журнал /скласти відповідні акти(за необхідністю)	Щоквартально	Щоквартальні
15	Вимірювання опору електричних шлейфів АПС та оповіщення	—	Щорічно
16	Роботи щоденного, щомісячного і щоквартального обслуговування:	Щорічно	Щорічно
17	Перевірка правильності функціонування кожного сповіщувача, оповіщувача відповідно до вказівок виробника (з урахуванням щоквартального ТО)	—	Щорічно
18	Перевірка стану з'єднань, якості пайки шлейфів, з'єднувальних ліній сигналізації в монтажних і розподільчих коробках		Щорічно
19	Перевірка надійності кріплення та місця розташування пристроїв системи, перевірка зовнішнього стану на відсутність механічних пошкоджень: роз'ємів, джерел електроживлення, сповіщувачів, відкритих електропроводок мережі сигналізації, пристроїв оповіщення, клем		Щорічно
20	Перевірка та випробування акумуляторні батареї	—	Щорічно
21	Перевірка надійності з'єднань всіх доступних випадковому доторканню металевих не струмопровідних частин ПКП з затискувачем		Щорічно
27	Зробити записи в експлуатаційний журнал /скласти відповідні акти(за необхідністю)	Щорічно	Щорічно

Дати виконання робіт згідно регламенту узгоджуються з Замовником щомісячно (по факту доступу в відокремлені приміщення) з записом в Експлуатаційному журналі

ТО1-щомісячне ТО згідно переліку регламентних робіт

ТО2- щоквартальне ТО згідно переліку регламентних робіт

ТО3- щорічне ТО згідно переліку регламентних робіт



0112.GROUP
FIRE PROTECTION

ТОВ «ХОЛДИНГ «ПОЖЕЖНА БЕЗПЕКА ТА НС»

Юридична адреса: 49040, м. Дніпро, ж/м Тополя-2 б.37, к.102

Фактична адреса: м. Дніпро, вул. Костомарівська (Щорса), 8

Ліцензія: Серія АГ №595957 від 23.02.2012р.

(термін дії необмежений)

ЄДРПОУ 34588401

Вих. № 015/2301 від 23.01.2025 р.

Ректору ДНІПРОПЕТРОВСЬКИЙ
ДЕРЖАВНИЙ УНІВЕРСИТЕТ
ВНУТРІШНІХ СПРАВ
Моргунову Олександрю
Анатолійовичу

КОМЕРЦІЙНА ПРОПОЗИЦІЯ

ТОВ «ХОЛДИНГ «ПОЖЕЖНА БЕЗПЕКА ТА НС», пропонує розглянути можливість надання нашим підприємством послуг з технічного обслуговування систем протипожежної сигналізації на об'єктах **ДНІПРОПЕТРОВСЬКИЙ ДЕРЖАВНИЙ УНІВЕРСИТЕТ ВНУТРІШНІХ СПРАВ** за адресою: м. Дніпро, проспект Науки, 26.

Вартість в місяць становить – 69980,00 грн.

Загальна вартість пропозиції щодо надання нашим підприємством послуг з технічного обслуговування СПС – **839 760,00 грн. (вісімсот тридцять дев'ять тисяч сімсот шістдесят грн. 00 коп.) з ПДВ.**

Сподіваємось на взаємовигідну та подальшу плідну співпрацю!

З повагою,
директор

ТОВ «ХОЛДИНГ «ПОЖЕЖНА БЕЗПЕКА ТА НС»

Світлана ГОЛОВКІНА



Головний офіс: м.Дніпро
вул. Костомарівська (Щорса), 8
+38 (056) 790 03 00
+38 (067, 073) 567 22 12

Філія: м.Київ
вул. Костянтинівська, 10/19
+38 (067) 432 0112

www.0112.group
info@0112.group

ТОВ «ТЕРМІНАЛ СКВ»

Юридична адреса: 49021, м. Дніпро, вул. Вишнева, 51

Ліцензія: Серія АЕ №184369 від 24.06.2010р.

(термін дії необмежений)

ЄДРПОУ 37070981

Ректору
ДНІПРОПЕТРОВСЬКИЙ
ДЕРЖАВНИЙ УНІВЕРСИТЕТ
ВНУТРІШНІХ СПРАВ
Моргунову Олександр
Анатолійовичу

Пропонуємо розглянути комерційну пропозицію щодо можливість надання нашим підприємством ТОВ «ТЕРМІНАЛ СКВ» - *Послуг з технічного обслуговування системи АПС, системи оповіщення про пожежу та системи автоматичного газового пожежогасіння на об'єкті: Дніпровського державного університету внутрішніх справ» за адресою: м. Дніпро, проспект Науки, 26.*

Вартість пропозиції щодо надання нашим підприємством послуг – 890 000 грн. без ПДВ.

З повагою,
директор ТОВ «Термінал СКВ»



Ігор КУЗЬМЕНКО

Лист № 6 від 24.01.2025р.

Ректору ДДУМВ
Моргунову Олександрю Анатолійовичу

Комерційна пропозиція

ТОВ «НВП «КІТ-інжиніринг», пропонує Послуги з технічного обслуговування системи АПС, системи оповіщення про пожежу та системи автоматичного газового пожежогасіння на об'єкті: Дніпровського державного університету внутрішніх справ» за адресою: м. Дніпро, проспект Науки, 26.

Загальна вартість послуг: **945 600 грн 00 коп.** (дев'ятсот сорок п'ять тисяч шістсот гривень 00 копійок) у тому числі ПДВ – **157 600 гривень.**

Умови оплати:

Оплата робіт через 5 днів після підписання актів виконаних робіт

Термін виконання робіт: щомісячно

З повагою,
Директор ТОВ «НВП «КІТ-інжиніринг»



Ю. В. Журавльов



0112.GROUP
FIRE PROTECTION

ТОВ «ХОЛДИНГ «ПОЖЕЖНА БЕЗПЕКА ТА НС»

Юридична адреса: 49040, м. Дніпро, ж/м Тополя-2 б.37, к.102

Фактична адреса: м. Дніпро, вул. Костомарівська (Щорса), 8

Ліцензія: Серія АГ №595957 від 23.02.2012р.

(термін дії необмежений)

ЄДРПОУ 34588401

Вих. № 015/2301 від 23.01.2025 р.

Ректору ДНІПРОПЕТРОВСЬКИЙ
ДЕРЖАВНИЙ УНІВЕРСИТЕТ
ВНУТРІШНІХ СПРАВ
Моргунову Олександрю
Анатолійовичу

КОМЕРЦІЙНА ПРОПОЗИЦІЯ

ТОВ «ХОЛДИНГ «ПОЖЕЖНА БЕЗПЕКА ТА НС», пропонує розглянути можливість надання нашим підприємством послуг з технічного обслуговування систем протипожежної сигналізації на об'єктах **ДНІПРОПЕТРОВСЬКИЙ ДЕРЖАВНИЙ УНІВЕРСИТЕТ ВНУТРІШНІХ СПРАВ** за адресою: м. Дніпро, проспект Науки, 26.

Вартість в місяць становить – 69980,00 грн.

Загальна вартість пропозиції щодо надання нашим підприємством послуг з технічного обслуговування СПС – **839 760,00 грн. (вісімсот тридцять дев'ять тисяч сімсот шістдесят грн. 00 коп.) з ПДВ.**

Сподіваємось на взаємовигідну та подальшу плідну співпрацю!

З повагою,
директор

ТОВ «ХОЛДИНГ «ПОЖЕЖНА БЕЗПЕКА ТА НС»



Світлана ГОЛОВКІНА

Головний офіс: м.Дніпро
вул. Костомарівська (Щорса), 8
+38 (056) 790 03 00
+38 (067, 073) 567 22 12

Філія: м.Київ
вул. Костянтинівська, 10/19
+38 (067) 432 0112

www.0112.group
info@0112.group

ТОВ «ТЕРМІНАЛ СКВ»

Юридична адреса: 49021, м. Дніпро, вул. Вишнева, 51

Ліцензія: Серія АЕ №184369 від 24.06.2010р.

(термін дії необмежений)

ЄДРПОУ 37070981

Ректору
ДНІПРОПЕТРОВСЬКИЙ
ДЕРЖАВНИЙ УНІВЕРСИТЕТ
ВНУТРІШНІХ СПРАВ
Моргунову Олександр
Анатолійовичу

Пропонуємо розглянути комерційну пропозицію щодо можливість надання нашим підприємством ТОВ «ТЕРМІНАЛ СКВ» - *Послуг з технічного обслуговування системи АПС, системи оповіщення про пожежу та системи автоматичного газового пожежогасіння на об'єкті: Дніпровського державного університету внутрішніх справ» за адресою: м. Дніпро, проспект Науки, 26.*

Вартість пропозиції щодо надання нашим підприємством послуг – 890 000 грн. без ПДВ.

З повагою,
директор ТОВ «Термінал СКВ»



Ігор КУЗЬМЕНКО

Лист № 6 від 24.01.2025р.

Ректору ДДУМВ
Моргунову Олександрю Анатолійовичу

Комерційна пропозиція

ТОВ «НВП «КІТ-інжиніринг», пропонує Послуги з технічного обслуговування системи АПС, системи оповіщення про пожежу та системи автоматичного газового пожежогасіння на об'єкті: Дніпровського державного університету внутрішніх справ» за адресою: м. Дніпро, проспект Науки, 26.

Загальна вартість послуг: **945 600 грн 00 коп.** (дев'ятсот сорок п'ять тисяч шістсот гривень 00 копійок) у тому числі ПДВ – **157 600 гривень.**

Умови оплати:

Оплата робіт через 5 днів після підписання актів виконаних робіт

Термін виконання робіт: щомісячно

З повагою,
Директор ТОВ «НВП «КІТ-інжиніринг»



Ю. В. Журавльов